
CAMINO DE SANTIAGO

Hasta donde quieres llegar.

Esta medida equivale a ...

Opción D: Completa y resuelve el problema



1 Esta medida equivale a...

1.1 Une con flechas.

Lee atentamente la siguiente situación.

Mi tío Andrés tiene que alambrar un pequeño terreno pentagonal con las siguientes 
dimensiones: 

Si el alambre tiene que completar tres vueltas al contorno del terreno, para 
construir la valla, ¿Cuántos metros de alambre necesitaría?

Pista

Para resolver el problema tienes que completar los datos siguiendo la información 
que te ofrece el tamaño del dibujo y teniendo en cuenta que todos los lados miden 
lo mismo.
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Nombre



Realiza los cálculos necesarios.

Solución
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